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195ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL 

ATA DA REUNIÃO DE 14/05/2025 

Às 08:00 na Casa da Memória de Araras "Pedro Pessoto Filho", localizada: Praça Calçadão 

Monsenhor Quercia S/N,Centro, Realiza-se reunião ordinária convocada pelo secretário dos 

Conselhos, Carlos Eduardo Belchior. 

Representantes da Sociedade Civil dos Segmentos: 

Usuário: Adriana Ramalho da Fonseca (Titular) 

Trabalhador SUAS: Andreá Dalge Martins de Souza (Suplente) 

Saúde: Merylin Michele Bento (Suplente) 

Criança e Adolescente: José Adilson Bonatto (Titular) e Andreza D.Kelly Galdino (Suplente) 

Pessoa com Deficiência: Helena Maria Granziol (Titular) e Maura Ofelia Bury (Suplente) 

 Idoso: Ana Carolina Gomes (Titular) e Rosangela Zanotti (Suplente) 

 

Representantes do Poder Público: 

Assistência Social: Angelita Regina Batista da Silva (Titular)  

Fazenda: Mirthes Regina Affonso Zoca (Titular)  

Justiça: Andrea Raquel de M. Garrucho (Titular) 

 

Convidados: 

Gustavo Martin (Max Med) 

José S. Guida (Coopaf) 

Bruna R.Martins (S.M. Agricultura e Meio Ambiente) 

Fabiana Guirendin (S.M. Agricultura e Meio Ambiente) 

Laura Giachetti Botezelli (SMAS) 

Carlos Eduardo Belchior (SMAS) 
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Michelle Juliana Bueno (SMAS) 

 

SECRETARIA: 

a) Verificação do quórum e habilitação dos conselheiros. 

b) Justificativas de ausência: 

Representantes do Poder Público: 

Saúde: Fernanda Cassiano 

Cultura: Silmara R.do Roz Eliizeu 

Educação: Helena M.F.Franzoni (Titular) e Ingrid Michele Nepomuceno (Suplente) 

 Os demais convocados não justificaram. 

c) Todas as entidades confirmaram inscrições por emails para renovação da certificação. 

Belchior menciona a mesa diretora Gestão 2025/2028 composta por: 

José Adilson Bonatto (presidente) 

Merylin Michele Bento (vice-presidente) 

Secretárias: 

1°Adriana Ramalho da Fonseca 

2°Andréa Dalgé Martins de Souza 

a) Foi aprovado mediante votação a alteração do dia da reunião mensal do CMAS, proposta pelo 

presidente Adilson Bonatto, para a 2° terça-feira de cada mês, com início no próximo mês de 

junho, com aprovação de todos os presentes. 

b) Por sugestão também do presidente Adilson Bonatto, foi sugerido a proposta de um diagnóstico 

técnico da cidade de Araras baseado num Banco de Dados, para melhorar a verificação do 

município, que auxiliaria as secretarias municipais e demais serviços que poderiam acessar essas 

informações. Contribuiria com projetos futuros e políticas públicas. A vice-presidente Merylin 

concordou com a sugestão e ressaltou a importância da atualização de dados do município. Foi 

colocada a intenção da formação de um comitê composto por representante de conselhos como 
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CMAS, CMI, CONDEF e outros departamentos e secretarias, com o objetivo de pesquisar e 

analisar junto a empresas especializadas para o diagnóstico da cidade de Araras. A sugestão foi 

aceita em comum acordo por todos os presentes. 

c) O Bloco de financiamento anual do PMAS 2024 foi apresentado para análise e aprovação com 

data limite até 31/05/2025. Foi votado e aprovado pelos conselheiros presentes. 

d) Representante da Secretaria da Agricultura e representante da COPAF estiveram presentes 

para compartilharem um projeto apresentado e aprovado, referente ao Programa estadual 

CONAB, onde ocupa 24° lugar, e receberá uma verba que virá para o Fundo de Assistência Social, 

para o programa de aquisição de alimentos, onde será destinado às entidades e famílias (Cesta 

Verde). Que contou com a votação e aprovação de todos os conselheiros presentes. 

e) Devolução da errata que foi feita pela entidade APAE, votada na reunião anterior. Será 

restituído o valor para instituição, mediante ofício e documentos necessários. 

f) Houve a formação das comissões do CMAS, com o preenchimento das vagas restantes e a 

colaboração do convidado Gustavo Martin, que a partir dessa data passa a integrar a Comissão de 

Financiamento e Orçamento com sua contribuição técnica como profissional da área de forma 

voluntária (não remunerado). E foi informado que a Merylin estará encarregada de acompanhar os 

grupos das comissões e dar assistência quando necessário. 

g) Informe que o PMAS (Plano Municipal de Assistência Social) 2025 será apresentado pela 

Angelita e Viviane da Secretária de Assistência Social. Houve o acordo das reuniões serem feitas 

online ou gravações de vídeos e áudios explicando cada assunto. A pauta será agendada e 

informada ao Conselho e ficará disponível 24 horas para aprovação. (Responsável Viviane - 

SMAS). Onde também foi aprovado em comum acordo por todos os conselheiros presentes. 

 

 

 

Adriana Ramalho da Fonseca                        José Adilson Bonatto  
                  1ª Secretária           Presidente do CMAS 
         
 
 
 
 
 
 


